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PR TIMESメディア会員アンケート調査 概要
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調査主旨： メディア制作者の情報収集傾向並びに
インターネットの活用動向を明らかにする

調査方法： インターネットを利用したアンケート調査
調査時期： 2010年6月
調査対象： PR TIMES会員メディア 回答数90人

 年齢：最年少27歳／最年長61歳
 性別：男性56人／女性34人
 平均キャリア：12年

【担当する媒体のジャンル】
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【１】記者・編集者の情報源
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Ｑ１、記事や番組の方向性を決める【企画】の段階で情報源とし
ているものを【頻繁に利用する順番に３つ】お選びください

頻度1位 頻度2位 頻度3位

Ｑ2、企画が決まった後具体的なコンテンツをつくる【制作】段階で
情報源としているものを【頻繁に利用する順番に３つ】お選びくださ
い
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【２】情報取得時間帯 ・ 他メディア情報取得
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早朝～12時

頃, 18.9%

12時～17時

頃, 32.2%
17時～22

時頃,

11.1%

22時～深夜,

11.1%

特に決まった

時間帯は無い,

26.7%

よくある。,

28.9%

たまにある。,

63.3%

全くな

い。,

7.8%

Ｑ3、情報源を1日の中で最もよく見る時間帯はいつ頃ですか？
あてはまるものをお選びください。

Ｑ４、他メディアで目にした情報をもとに、改めて取材などを
行って記事制作や番組制作を行うことはありますか？
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【3】インターネットの活用について
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掲示板での情報募集

ソーシャルブックマークのフィード登録

特定サイトの更新情報メール受信

特定サイトのRSSフィード登録

ブックマークしている特定サイトの閲覧

検索サイトの利用

60.0%20.0%

13.3%

6.7%

0.0%0.0% どのネタの情報収集でも毎回イン

ターネットを利用する。

およそ７～８割のネタの情報収集に

インターネットを利用する。

およそ半分のネタの情報収集にイ

ンターネットを利用する。

およそ２～３割のネタの情報収集に

インターネットを利用する。

ほとんどインターネットを利用して情

報収集していない。

インターネットを全く利用しないで情

報収集している。

Ｑ５、情報収集を行う際にインターネットを利用する頻度について、
最も近いものをお選びください。

Ｑ６、情報収集のためにネットを利用する場合、どのような方法で
情報収集していますか？あてはまるものを全てお選びください。

Ｑ７、インターネットでの情報収集において、最も重視する点は何ですか？最も近いものをお選びください。
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誰でも平等に情報を取得できる。

生活者の意識を知ることが出来る。

情報の網羅性がある。

情報を選別しやすい。

いち早く最新の情報を入手できる。
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【4】ソーシャルメディアの活用について ーⅰ
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ソーシャルメディアの情報だ

けをもとに、記事制作又は番

組制作することがある。

ソーシャルメディアの情報と、

企業サイトの情報を組み合

わせて、記事制作又は番組

制作することがある。

ソーシャルメディアの情報は、

記事制作又は番組制作のネ

タ元としては利用しない。

Ｑ８、ブログやSNSなど、ソーシャルメディアの情報をもとに記事又
は番組制作することはありますか？最も近いものをお選びください。

Ｑ9、お仕事やプライベートで、個人ブログを閲覧することがあり
ますか？あてはまるものをお選びください。

34%

25%

31%

9%
1%

ほぼ毎日チェックを

欠かさない。

週に何度か見るよう

にしている。

気が向いたときに見

ることがある。

ほとんど見る機会は

ない。

全く見たことがない。

Ｑ１0、ブログの主な活用方法について、あてはまるものを全てお答えください。
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【5】ソーシャルメディアの活用について ーⅱ
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60%16%

24% 現在利用している。

過去に利用したこと

があるが、現在は利

用していない。

全く利用したことがな

い。

Ｑ１1、お仕事やプライベートで、Twitterを利用したことがありま
すか？あてはまるものをお選びください。

Ｑ１2、Twitterの主な活用方法について、あてはまるものを全
てお答えください。
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仕事での情報収集

プライベート利用

約半数がTwitterを仕事で活用している
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媒体比較（リアルメディア VS WEBメディア ）

6

WEBメディア担当者

リアルメディア担当者

Ｑ3、情報源を1日の中で最もよく見る時間帯はいつ頃ですか？
あてはまるものをお選びください。

Ｑ４、他メディアで目にした情報をもとに、改めて取材などを
行って記事制作や番組制作を行うことはありますか？

36.0%

12.0%

8.0%

30.0%

14.0%

15.0%

10.0%

15.0%

35.0%

25.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

特に決まった時間帯は無い

22時～深夜

17時～22時頃

12時～17時頃

早朝～12時頃

8.0%

60.0%

32.0%

7.5%

67.5%

25.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全くない。

たまにある。

よくある。



Copyright (c) 2010 Vector Group, PR TIMES Inc. All Rights Reserved.7

Ｑ５、情報収集を行う際にインターネットを利用する頻度について、
最も近いものをお選びください。

Ｑ６、情報収集のためにネットを利用する場合、どのような方法で
情報収集していますか？あてはまるものを全てお選びください。

0.0%
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64.0%

0.0%
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10.0%

27.5%
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インターネットを全く利用しないで情報収集

している。

ほとんどインターネットを利用して情報収集

していない。

およそ２～３割のネタの情報収集にインター

ネットを利用する。

およそ半分のネタの情報収集にインター

ネットを利用する。

およそ７～８割のネタの情報収集にインター

ネットを利用する。

どのネタの情報収集でも毎回インターネット

を利用する。
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ブックマークしている特定サイトの閲覧

検索サイトの利用

Ｑ７、インターネットでの情報収集において、最も重視する点は何ですか？最も近いものをお選びください。

4.0%

2.0%

8.0%

16.0%

22.0%

48.0%

2.5%

5.0%

5.0%

20.0%

30.0%

37.5%
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誰でも平等に情報を取得できる。

生活者の意識を知ることが出来る。

情報の網羅性がある。

情報を選別しやすい。

いち早く最新の情報を入手できる。

媒体比較（リアルメディア VS WEBメディア ） WEBメディア担当者

リアルメディア担当者

WEBメディアは
情報源とするメ
ディアを一部決
めて、効率的な
情報収集を行っ
ている

更新頻度の高い
WEBメディアは、情
報の鮮度を重視
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Ｑ８、ブログやSNSなど、ソーシャルメディアの情報をもとに記事又
は番組制作することはありますか？最も近いものをお選びください。

Ｑ9、お仕事やプライベートで、個人ブログを閲覧することがあり
ますか？あてはまるものをお選びください。

Ｑ１0、ブログの主な活用方法について、あてはまるものを全てお答えください。
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ソーシャルメディアの情報は、記事制

作又は番組制作のネタ元としては利

用しない。

ソーシャルメディアの情報と、企業サイ

トの情報を組み合わせて、記事制作又

は番組制作することがある。

ソーシャルメディアの情報だけをもと

に、記事制作又は番組制作することが

ある。
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全く見たことがない。

ほとんど見る機会はない。

気が向いたときに見ることがある。

週に何度か見るようにしている。

ほぼ毎日チェックを欠かさない。
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

プライベート利用

仕事の連絡手段

仕事での情報収集

媒体比較（リアルメディア VS WEBメディア ） WEBメディア担当者

リアルメディア担当者
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Ｑ１1、お仕事やプライベートで、Twitterを利用したことがありま
すか？あてはまるものをお選びください。

Ｑ１2、Twitterの主な活用方法について、あてはまるものを全
てお答えください。

16.0%

14.0%

70.0%

35.0%

17.5%

47.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全く利用したことがない。

過去に利用したことがあるが、現在は

利用していない。

現在利用している。

64.0%

36.0%

52.0%

45.0%

45.0%

30.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

プライベート利用

仕事の連絡手段

仕事での情報収集

媒体比較（リアルメディア VS WEBメディア ） WEBメディア担当者

リアルメディア担当者

・WEBメディアの
Twitterの利用
率は非常に高い
・仕事での利用
だけでなくプライ
ベートでも利用


